

# 伊滨新闻

2023年11月16日 第21期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料(洛阳)审连00018号  
癸卯年十月初四 总第266期 ■ 主管主办:洛阳市城乡一体化示范区管委会 ■ 编辑出版:区融媒体中心 内部资料 免费交流

法治政府建设是全面依法治国的重点任务和主体工程。转变政府职能,优化政府职责体系和组织结构,推进机构、职能、权限、程序、责任法定化,提高行政效率和公信力。深化事业单位改革。深化行政执法体制改革,全面推进严格规范公正文明执法,加大关系群众切身利益的重点领域执法力度,完善行政执法程序,健全行政裁量基准。强化行政执法监督机制和能力建设,严格落实行政执法责任制和责任追究制度。完善基层综合执法体制机制。

——【党的二十大报告摘要】

## 樊灿涛给市委党校秋季主体班学员现场授课

按照市委关于《市委党校主体班“领导干部讲堂”工作方案》安排,11月3日下午,区党工委书记樊灿涛在市委党校秋季主体班学员上了一堂形象生动的专题党课。

主体班学员先后到中央公园、立雪社区体育公园、中科信息产业园、永泰嘉苑邻里中心、魏村社区乡里中心、北国花城等项目一线,感受伊滨科技产业区、城市提质、公共服务创新、基层治理的蓬勃脉动。在市委党校秋季主体班学员上了一堂形象生动的专题党课。

樊灿涛指出,伊滨区是洛阳创新发展主平台、风口产业主阵地,城市拓展主空间,在全市发展大局中地位重要、责任重大。今年以来,伊滨区锚定伊滨科技城发展定位,务实功、出实招、求实效,扎实推进产业发展、城市提质、乡村振兴等重点工作,为伊滨高质量发展拼出了一片新天地!

樊灿涛指出,时代赋予伊滨重任,市委市政府对伊滨寄予更大期望,伊滨科技城建设处于最关键的历史时期,迎来了历史上最好的机遇期,伊滨全体干部必将更大的担当,按照市委“以更宽视野谋划发展、以更大力度推动创新、以更优服务做大产业、以更高标准提升城市”的工作要求,抢抓“十四五”“初步建成伊滨科技城”的重大机遇,围绕产业发展、创新平台、城市建设等重点,埋头苦干、攻坚克难,在伊滨科技城建设中展现更大作为。

樊灿涛最后希望,主体班学员多为伊滨的发展建言献策,在新时代的广阔舞台上各展所能、各展所长,共同为现代化洛阳建设增光添彩、贡献力量。

市委党校副校长夏学哲、徐继东、古松辉,校务委员王跃华、张贺,区领导刘峥鹏参加。(阮现武 董浩)



## 樊灿涛主持召开第24次重点项目推进会

伊滨讯 11月6日,区党工委书记樊灿涛主持召开第24次重点项目推进会,听取前一阶段项目推进工作情况汇报,对做好第四季度重点工作提出要求。

区领导刘峥鹏、张志强、张宛澍、冯志昌、马亚利、朱亚强、何建文、何晓刚、史晓晓、刘宗苗、韩献卿、赵杰瑞、焦连飞参加。

会议听取了“四上”企业入库及固定资产投资情况、近期土地出让及划拨工作、李村镇邻里中心及社区体育公园建设、洛阳明康药业医药物流中心项目、国药控股洛阳智慧医药供应链中心、七大大片区建设等项目进展情况汇报,逐一为项目把脉问诊、分析症结,研究部署下一步工作。

樊灿涛指出,项目是产业发展的有力支撑,是拉动经济高质量发展的强力引擎。各级各部门要牢固树立“项目为王”理念,对标对表市、区各项安排部署,以冲锋冲刺、决战决胜的姿态,全力抓好项目建设和谋划工作,以实干奋进为今年画上圆满句号,为明年吹响冲锋号角。

樊灿涛要求,要强化对经济形势和重点指标的研判分析,在着力壮大市场主体、着力稳定经济运行上下功夫,为伊滨经济社会高质量发展筑牢坚实支撑。对促开工项目,要先谋快动、抢抓早先,强化措施、提升效率,全力做好征地拆迁、三通一平等工作,保障项目施工环境,推动项目早日开工建设。对促投产项目,要强化时间节点意识,落实各方责任,倒排工期、挂图作战,在保障安全和质量的前提下,加快形成更多实物工作量,早日实现竣工投产。要强化督查督办,深化结果运用,树牢交账意识,将重大项目推进工作情况纳入考核,推动工作高标准落实。(阮现武 董浩)

## 樊灿涛到庞村镇调研

伊滨讯 11月8日,区党工委书记樊灿涛带队到庞村镇调研特色产业、乡村振兴等工作。他强调要抢抓机遇、持续发力,强化制钢家具产业发展优势,探索走出独具特色的高质量发展新路,积极融入伊滨发展大局,在创建科技产业新城中奋勇争先、更加出彩。

樊灿涛一行先后走进西虎社区体育公园、洛阳合丰办公家具有限公司、庞村电商物流产业园建设现场、窑沟社区乡里中心、智能家居产业园、沙河北路、庞村电商广场等地,调研了解乡村振兴、城市提质及产业发展工作开展情况。每到一处,樊灿涛都认真听取相关工作推进情况汇报,并与相关负责人深入交流,倾听他们的真实心声,了解实情和存在的困难,并提出具体要求。

在随后召开的座谈会上,樊灿涛听取了庞村镇重点工作开展情况汇报。樊灿涛指出,各相关部门要弘扬务实重干、实事求是作风,始终做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋,坚持把改善民生、凝聚人心作为经济社会发展的出发点和落脚点;要立足区位优势,产业基础等,聚焦重点领域、抓实重点工作,推动庞村特色产业高质量发展不断迈出新步伐。

樊灿涛要求,要准确把握城市提质内涵,切实提升城镇服务功能,推动集镇建设展现新风貌,努力让群众更幸福、更安全、更舒适、更便利;要结合庞村镇产业发展优势,进一步优化制钢家具产业园发展规划,全面梳理产业布局,强化配套服务,做大做强重点产业,打造高质量产业集群;要立足实际,因地制宜推动乡村振兴,提升乡村面貌,建设好、运营好乡里中心,切实提升群众生活便捷度,增强群众获得感、幸福感和安全感;要切实加强基层治理,树牢群众意识,建强基层组织,改进工作作风,有效化解矛盾纠纷,夯实基层基础,把党的组织优势转化为发展优势。

区领导刘峥鹏、朱亚强、史晓晓、韩献卿,区直相关单位负责人、庞村镇领导班子参加。(张若含 董浩)

## 朱蕾到区国建公司调研

伊滨讯 11月9日下午,区党工委副书记、管委会主任朱蕾到区国建公司专题调研,强调要聚焦主责主业,服务伊滨发展大局,持续推动国有企业做大做强。

朱蕾认真听取了国建公司各项工作进展情况汇报。他表示,新公司、新气象,国建公司成立半个月以来,迅速响应区党工委、管委会决策部署,加快领导班子建设、细化成员分工、梳理工作思路,各项工作进展有序,希望今后砥砺前行谋新局,主动承担更多项目建设,为伊滨高质量发展增添新动力。

朱蕾指出,国有企业是地方经济发展的重要平台载体,要充分理解此次国有企业改革的目的,进一步优化国有资本布局调整,充分调动国有企业积极性;要按照公司发展方向,找准功能定位,聚焦主业,努力做大做强,切实发挥对伊滨发展的战略支撑作用;要强化市场思维,提升服务意识,加快高质量发展步伐,在伊滨现代化建设新征程中实现更大担当作为。

朱蕾强调,要立足市场抓创新,坚持高质量发展,积极服务和融入新发展格局,深化改革、锐意进取,力争用最短时间,达到AA级信用标准;要学习借鉴先进企业管理经验,健全灵活高效的现代化经营机制,规范运营体制,加强内控管理,提升项目决策、资金管理、风险防范科学化水平;要加强与各国企业、银行、金融机构及相关委办、镇(办)之间的联系,团结一致、密切协作,努力为伊滨经济社会高质量发展作出更大贡献。

区领导何建文、何晓刚、赵杰瑞,区党政办、发展改革局、财政金融局主要负责同志及国建公司全体班子成员参加。(倪睿)

## 加快重点项目建设 聚力打造伊滨科技城

### 提前两个月! 均和云谷一期高水准交付

11月6日,均和云谷·洛阳信息科技港项目一期14栋厂房提前两个月全面竣工,实现高水准交付。据悉,该项目一期交付面积约3.5万平方米,入驻企业17家,主要涉及科研设计、电子信息、智能制造等高新技术产业。截至目前,各企业已陆续办理相关入驻手续,将于明年实现运营投产。

该项目位于光武大道与兰台路交会处,占地约146亩,将打造集生产开发研究、研发中试、生产性服务等功能于一体,具有完整产业链的新一代信息技术产业集群,营造“生产、生态、生活”融合的科技创新园区。(张若含)



## 这么近,那么美! 伊滨区旅游环线亮点纷呈

有人说:“你所不知道的地方,都是值得一去的天堂。”

最美的风景永远在路上,只有出发,才能奔赴热爱,感受山河辽阔,人间值得。

伊滨区旅游环线的建设和打造,正是切合每一位行者的心理期许。它以万安山现有乡村公路为依托,像是一条色彩靓丽的丝带,巧妙串联起洛阳奥林匹克中心、倒盏村、华夏历史文明创新产业园、万安山山顶公园、七彩大峡谷、野生动物园、国际郁金香花海等景点。

穿行其中,弯曲的山间小路、田野间漂泊的白雾、古朴干净的村落、远方若隐若现的山丘,还有路边歪着脖子翘首盼望着与你偶遇的古树,真是一步一景,景景动人。

环线途中,我区倾力打造的龙山野奢、壹然在野、跃龙谷、南溪书院等高端民宿点缀其间,相互呼应。夜色降临,头顶的苍穹不再是被高楼束缚的样子,你能看见宇宙在黑夜更高处盘桓洒下点点星光,渲染着山间的纯真与梦幻。与此同时,民宿中的一草一木、一棚一亭、一桌一椅、一房一屋,都被零碎如星辰般的氛围灯刻画出璀璨的轮廓,悄无声息地点亮整座山野。推开房门,当你闲坐于这山野之间,就连手中的一杯水、一碗茶,也浸透了月光。

不仅如此,为了更好地服务游客,我区在环线中还特意建设了1—3号服务驿站、商业综合体,同时串联起魏村、耿沟、刘沟等途经社区的乡里中心,各个建筑色彩亮丽、风格各异,功能完善,赚足游客眼球。

驱车在环线一路驰骋,累了有处歇脚,露营、住宿,饿了有农家小菜让您久久回味,路边还有大型商店供您肆意采买,一路密集

打造的驻足点、网红墙、时尚打卡街区让您在不紧不慢中体验别具一格的乡土风情,过足拍照打卡的瘾!

这艘属于伊滨的诗意与浪漫,你向往吗?

据悉,伊滨区旅游环线以南山大道和孝文大道交叉口为起点,途经刘沟、苏沟、上徐马、耿沟、魏村等多个美丽乡村,全长约23.8公里,路线整体形成一个环状,方便旅客在游玩时不走回头路。

为了营造原汁原味的乡土风情,区乡村振兴专班因地制宜,规划先行,全力挖掘有效资源,紧盯细节雕琢,坚持突出辐射“带

富”作用,切实用身、用心、用情抓紧落实。

项目建设过程中,许多骨干人员没有休息一天,用行动诠释了“5+2”“白加黑”的“伊滨速度”,他们的皮肤晒黑了,嗓子喊哑了,但项目进度上去了!

9月30日,刘沟乡里中心完工,用时51天;

10月15日,旅游环线完成,用时90天;

10月26日,壹然在野民宿完工,用时79天;

10月26日,魏村乡里中心完工,用时62天;……

从7月至10月,短短三个月内,魏村的

鸡棚变成了时尚咖啡厅,郁金香的闲置土地变成了高端民宿,上徐马的荒山废坑披上太空舱的科技感,刘沟的小山沟摇身一变成了网红步行街,普通的乡间小路在悉心打磨下成了别具一格的旅游打卡地。

“以前说改造,建环线,咱们还不太乐意,现在改了以后是真美啊!路宽敞了,墙面干净了,到处都是歇脚的游园、小亭,咱农村路上还建了这么多景观墙,真是弄得跟外面的旅游景点一个样!”社区居民三三两两闲坐着唠闲话,他们边笑边说着对未来的畅想,大家依靠乡村振兴致富的信心更足了。

“乡村旅游是实施乡村振兴战略的重要力量,要以乡村旅游为重点,以旅游环线建设为纽带,以民宿为抓手,穿珠成线、连点成片,倾力打造特色突出的文旅小镇及精品民宿,开发深度沉浸式、体验式、参与式休闲度假产品,以旅游带动沿线乡村产业发展,农民增收和环境改善。”区党工委副书记樊灿涛说。

如今,伊滨旅游环线的瑰丽容颜正徐徐绽放,高端民宿群的风姿初步展现,途中正在打造的“灯之海”项目、上海交大合作的猕猴桃产业项目、无人农场项目处处彰显着伊滨乡村振兴工作中生态优先、绿色发展的新理念、新思路……眺望伊滨旅游环线,天朗气清,惠风和畅,大地找回了他的热忱。

路边一万片叶子,一万枝花朵,一万种姿态,一万种颜色,各色美景有序散落在公路之间,于树影中留下斑驳,于行人中留下美梦。

来吧,来把微笑留在这一路山山水水之间!(任贵伊)

